

去年3.2万名党员出党 大部是开除

目前党员总数为8026.9万名

新华社北京6月24日电(记者周英峰)中组部副部长王秦丰24日介绍说,截至2010年底,中国共产党党员总数为8026.9万名。去年新发展的党员是307万名,净增220多万名,其中差额部分大部分是因为党员去世。出党的有3.2万名,其中大

部分是被开除的。通过这个措施,可以保证党的先进性和纯洁性,使党始终保持旺盛的生机和活力。

王秦丰在中央外宣办新闻发布会上回答记者提问时说,在任何国家,不管思想怎么多元,但总有一个主体精神在。主体精神的

一元和思想文化的多元是不矛盾的。在中国必须坚持马克思主义的指导地位,必须坚持社会主义核心价值观体系,必须坚持社会主义荣辱观。

针对“工人党员不到700万会不会影响到党的性质”的提问,王秦丰表示,从统计上说,8000

多万党员中有700万工人,这个人数是指一线的工人人数。同时,中国共产党还有2400多万名农民党员,他们也是党的阶级基础;而且,知识分子本身也是工人阶级的一部分。综合起来说,中国共产党的阶级基础是牢固的,坚不可摧的。

成品油等关税 7月1日将下调

新华社北京6月24日电 财政部24日发布消息:经国务院关税税则委员会审议并报国务院批准,自2011年7月1日起,我国将大幅下调汽油、柴油、航空煤油和燃料油的进口关税,其中柴油、航空煤油将以零关税进口。

此外,这次还下调了帐篷、充气褥垫、救生衣、防毒面具、雷达生命探测仪等救灾物品,混纺布、亚麻纱线等纺织原料,锌锭、镍废料等有色金属原料以及变色镜等日用品的进口关税。

据介绍,这次降税共涉及33个税目商品,以能源、原材料为主。

“海上皇宫” 索赔3000万元

新华社深圳6月24日电(记者王攀)“海上皇宫”行政诉讼案24日在深圳市龙岗区人民法院第二次开庭。原告方深圳市海上娱乐精英有限公司当庭提出索赔总额3000万元的行政赔偿请求。而被告方、原深圳市龙岗区农林渔业局表示,该局在拆除行动中获得的有关文件显示,“海上皇宫”上的确存在一个豪华私人会所。

原告方代理人提出,在要求原深圳龙岗区农林渔业局撤销此前作出的撤销“海上皇宫”相关许可的规定基础上,由于强拆行动对自身利益造成了损失,因此要求原龙岗区农林渔业局、现龙岗区经济促进局给予行政赔偿,总额为3000万元。

违反明码标价规定

12家房地产公司 将被罚363.5万

新华社北京6月24日电(记者江国成)据国家发展和改革委员会24日介绍,价格主管部门日前对8个城市50多个在售楼盘开展明码标价情况检查,发现12家房地产企业违反商品房明码标价规定。地方价格主管部门拟对这些公司依法分别处以2.5万元至50万元不等的罚款,合计罚款363.5万元。

西南暴雨洪涝 已致26人死亡

新华社北京6月24日电(记者罗沙)记者24日从民政部、国家减灾委办公室获悉,20日以来西南地区强降雨天气过程导致的洪涝、滑坡、泥石流灾害已造成26人死亡10人失踪。



拆除黄河浮桥 让路“人造洪峰”

6月24日,在黄河济南段,工作人员在拆除浮桥。近日,受6月19日开始的黄河汛前调水调沙下泄流量影响,黄河山东段出现较高水位。随着水位进一步升高,黄河山东段沿线所有浮桥将在25日前全部拆除,为“人造洪峰”让路。目前黄河小浪底调水调沙下泄流量达到4000立方米每秒,并将连续泄放至6月30日前后。

新华社记者 徐述绘 摄

今年我国处于猩红热高发年份 发病年龄3岁至8岁,目前尚无疫苗可预防

新华社北京6月24日电(记者吕诺)今年猩红热报告发病水平较高。中国疾病预防控制中心近日提醒公众:根据近年来疫情的周期性特点,2011年猩红热疫情正处于高发年份,应加强儿童个人卫生和环境卫生,从而减少发病。

猩红热为急性呼吸道传染病,临床特点为起病急、发热、咽峡炎、弥漫性皮疹继而脱皮。其传染源是患者和健康带菌者,通过空气飞沫传播细菌。猩红热病菌在体外的生

存力较强,在痰液、脓液和渗出物中能生存数周。猩红热一年四季均可发生,但以春季的4月至5月、冬季的11月至12月多见。发病年龄以3岁至8岁小儿为主,6个月以内婴儿因从母体获得被动免疫力,故很少发病。由于易感人群较为集中,猩红热疫情多发生在托幼机构和小学。

据中国疾病预防控制中心专家介绍,猩红热目前尚无疫苗可预防,特异性治疗首选青霉素,一般用药1天后发热消退,皮疹很快消

失。治疗需足量使用青霉素10天,也可以选用羟氨苄青霉素、红霉素、洁霉素、氯霉素等。

专家提醒幼儿教师:在高发季节,尤其是周围出现猩红热病人时,要密切关注儿童的身体状况,一旦发觉儿童出现发热或皮疹,应及时送往医院进行诊断和治疗;患儿应注意卧床休息,进行住院治疗或居家隔离,不要与其他儿童接触。其他人接触患者时要戴口罩;抗生素治疗必须足量;患儿居室要经常开窗通风

换气,食具应煮沸消毒,用过的手绢等要用开水煮烫。

专家强调,在猩红热流行期间,托幼机构及小学要认真开展晨、午检工作,发现可疑者应请其停课、就医和隔离治疗。患儿接触过的食具要煮沸消毒,用具、桌椅等用来苏水擦拭消毒。室内做到充足的通风换气,每日至少3次,每次15分钟。应每日做好教室、文具、玩具和餐具的清洁,一旦发现病例,应对其接触过的物品及时消毒。

京沪高铁倒逼民航“飞出国门”

京沪高铁开通时日渐近。有专家建议,面对高铁冲击,国内民航企业尤其是龙头企业应在提升服务质量的同时加快国际化进程,提升国际航线的利润增长空间。

京沪高铁将于6月30日开通,届时乘坐京沪高铁从北京到上海最短旅行时间仅4小时48分钟,而全程票价二等座仅555元,

与北京至上海虹桥全价机票1320元(含50元机场建设费和140元燃油附加费)比较,相当于打了4.2折。

平安证券发布的研究报告预计,京沪高铁将分流京沪沿线航空客流21%左右。平安证券分析师储海表示,高铁在服务方面的改进,包括售票、车上服务等,将持续吸

引航空客流。航空在延误方面的短板,更增加了高铁对航空的优势。

中国民用机场协会秘书长王健认为,国内航空公司面对高铁的竞争,应该培育国际航线这一经济增长点。

他对记者表示,京沪高铁的开通会对民航有分流,但不是坏事,这是市场重组的过程。民航的真正

优势在于中长线航空,国内的航空公司应趁此走向国外,但是现在国内航空公司走出国门的意愿不足。

王健表示,国内的航空公司在服务意识和创新能力方面都远远落后于国外的老牌航空公司,京沪高铁的开通会产生鲶鱼效应,加快航空公司的国际化进程。

(据《经济参考报》)